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　我喜欢出发

　　                                                       -- 汪国真                                         
　　我喜欢出发。
    凡是到达了的地方，都属于昨天。哪怕那山再青，那水再秀，那风再温柔。太深的流连便成了一种羁绊，绊住的不仅有双脚，还有未来。

怎么能不喜欢出发呢?没见过大山的巍峨，真是遗憾；见了大山的巍峨没见过大海的浩瀚仍然遗憾；见了大海的浩瀚没见过大漠的广袤，依旧遗憾；见了大漠的广袤没见过森林的神秘，还是遗憾。世界上有不绝的风景，我有不老的心情。
    我自然知道，大山有坎坷，大海有浪涛，大漠有风沙，森林有猛兽。即便这样，我依然喜欢。
    打破生活的平静便是另一番景致，一种属于年轻的景致。真庆幸，我还没有老。即便真老了又怎么样，不是有句话叫老当益壮吗?
    于是，我还想从大山那里学习深刻，我还想从大海那里学习勇敢，我还想从大漠那里学习沉着，我还想从森林那里学习机敏。我想学着品味一种缤纷的人生。
    人能走多远?这话不是要问两脚而是要问志向；人能攀多高?这事不是要问双手而是要问意志。于是，我想用青春的热血给自己树起一个高远的目标。不仅是为了争取一种光荣，更是为了追求一种境界。目标实现了，便是光荣；目标实现不了，人生也会因这一路风雨跋涉变得丰富而充实；在我看来，这就是不虚此生。

　　是的，我喜欢出发，愿你也喜欢。
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因为有“你”

--闫文卉

大学将近四年的学习生活，让我们每个人都习惯了这种象牙塔似的生活，偶尔的社会实践，学生活动，校内校外兼职对此虽有所缓冲，让大学生活变得更加丰富多彩，却不及这短暂的一个月实习来得更加有实在价值。在我看来，实习带给我最大的收获就是让我更加明确了将来的择业方向；其次，再是一些专业知识能力的提升；再次，即是一些关乎与人交流能力的提升。只想说，因为有“你”，我的未来更加明确，所有这些，都让我成为了更好的自己。

大二寒假跟随老师去过两家企业认知实习，当时主要是参观企业的工厂车间，了解企业历史以及其现今发展概况，早上出发下午便可返校，每一次都只有一天的时间。但是这次正式深入实习却让我有些期待，有些措手不及，其但实更多的还是欣喜，因为我终于可以把在学校学习到的知识应用实处，这本来就是一个让人期待的过程。所以，在要去实习的前几天，我便在心里默想过一些场景，想着那里的实验室会是如何高大上，那里的工作人员跟我们学院做科研的老师有什么不同，他们对各自的实验成果又有怎样的要求，一个个问题接踵而至。幻想的几天很快就过去了，2017年12月11日，我正式来到位处浙江杭州的建德市兴峰化工有限公司，开始了这场特殊的旅行。

我这次的实习岗位是实验员，因此实习的主要场所就是实验室。对于色谱仪的操作，仪器分析实验课堂有涉及到的只是其中的一些部分，在实习期间，我要学会的不仅仅是正确操作电脑软件，还要学会分析最后的结果，比较好的锻炼了分析问题的立体思维。

我一直认为自己是一个做事特别细心的人，但是此次的实习让我认识到了细心不只是针对某一细节，它需要坚持，坚持从实验前到实验结束都细心、仔细；因此，我觉得自己还有很多地方需要改善提高的，这样才能真正去胜任这样一份工作。在这里跟指导师傅还有实验室的其他在职师兄们也建立了一定的友谊关系，去了解更多人，也是在不断提升自己的人际能力，学着如何去跟更多不同的人相处。

一个月的实习，因为有“你”，感谢有“你”，让我变得更加完善！

      千里之行始于足下                    

    --曹彦美

时光荏苒，转眼我的大学生活已接近了尾声。但是对于自己能否适应这个复杂多变的社会的需要，平时在课本上学习的理论知识能否跟实际工作很好的结合，心里始终存在疑虑在，怀着忐忑不安的心情我来到了杭州兰迪技术开发公司，开始了我的实习。

在这近一个月的实习期间，我先是在指导老师带领下进行集中学习，随后被分入质量检测部门，一边做检测工作一边进行学习。实习期间，我们每天都要进行安全教育和学习反应原理，可见这二者的重要性。在参观车间生产设备和工艺流程时，也认识到自己对于化工知识的薄弱，但我们还是十分积极地去解决克服这些困难。就我自己来说，每当遇到什么难懂的问题，多想多看多问就成了我解决问题的“三多”法宝。

应用化学是一个理论性和工业性相结合的专业，与生产实际紧密结合。即将踏入社会的我们不仅要掌握化学相关的理论知识，更要理论联系实际，接触实际的工业生产过程，为将来毕业参加工作打下坚实的基础，使自己能够顺利的融入现代社会，把自己锻炼成为社会所需要的实用性人才而在未毕业之前进入企业进行理论结合实际的深入学习和创新改造。将自己培养成为社会、企业、单位的专业型、实用型人才的必经之路就是进入相关企业或公司进行学习并结合课本知识把自己的理论知识运用到实际生产中去。

通过实习，现我对待工作的态度也有了进步的正确认识，乐观和积极是我们首选，不管有多么的艰苦，我们都会去面对，去挑战，目的是能磨练自己的意志，使之能迅速成长。通过在公司的具体实践，我觉得很多工作需要我去摸索和探讨，要不怕吃苦，勇于激流勇进，有的工作虽然单挑又重复，但这是磨练意志最有效的方法，我告诫自己要认真完成，对每项工作都要他看成是公司对自己的一次考核，做到每一件事的过程中遇到困难，一定要争取不抛弃，不放弃，坚持“战斗”，只要希望还在，胜利一定属于我们。

实习的日子不长，但它为我踏入社会上了很重要的一课，是我人生当中非常重要的一次经历，我会把这次经历中学到的当成人生的财富，并且好好的运用这笔财富，创造人生更大的财富。

犹记初心，前行不止

                                                        --黄吕涛

时光匆匆，不知不觉从指间流过，犹记得昨天我们仿佛才踏入校园，转眼间我们的大学生活即将进入尾声。但是我们目前的能力，是否能适应社会需要呢，这一点我们不得而知。于是，怀着复杂的心情，我们进行了大四本科生的实习。本次实习，我选择了来到浙江奥翔制药股份有限公司，开始为期二十四天的实习生涯。

这二十四天的实习时光，给我留下了宝贵的实践经历。在公司有关人员的安排下，我被安排进入分析实验室做产品的检测工作，一边学习实验室前辈们教授的理论知识，一边亲身操作，逐步掌握相关的检测知识，实习期间，前辈们时刻提想醒我安全的重要性，要做好安全工作。而在实际的过程中，我也明白了在学校中学到的理论知识与工厂里的操作之间的差距是十分巨大的，我们会遇到许多平时根本不可能去考虑的问题，当然也不会如考虑如何解决它们。正因如此，我们需要更加积极地去反思和解决这些困难，每当遇到或大或小的挫折时，要多思，多问，时刻做到将理论应用与实践，更好的指导我们的实践。同时，我们要在实践中不断丰富和修正自己的理论，所谓实践是认识的来源，实践是认识的目的，实践是认识的目的，同时实践是检验认识的唯一标准，也就是这个道理。我们的专业是应用化学，这是一个理论和实践相结合的非常紧密的专业。要知道，我们或迟或早要踏入社会，所以我们必须学好相关的知识，为将来步入社会打下坚实的基础，尽量让自己成为符合社会发展的实用性人才。而进入相关企业或公司进行学习并结合课本知识把自己的理论知识运用到实际生产中去，通过这样的实习让自己积累一下经验也就成了一件非常有必要的事。

四年的大学生活即将结束，回首校园的生活和本次实习，有过欢笑，有过悲伤，有过成功，也有过失败，。我始终以提高自身的综合素质为目标，以自我的全面发展为努力方向，树立了正确的人生观，价值观和世界观，但更多的是在这期间我学到了许多书本上学不到的知识，修养和能力，感谢这次实习的经历让我受益终身！

纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行

                                                        --李圣冰

不知不觉，自己已经大四，而且面临着毕业。在毕业之际，每一位大四学生都面临着十分重的就业压力，去哪儿工作，做什么工作。有的学生，太过于自傲，恃气凌人，没有掌握好一定的知识基础，也没有掌握好足够的能力技术，但是对工作的期望却远远高于其他人，要求高薪，待遇好。可是，最后却被社会打了巴掌。因此，毕业实习对于大四学生来说，十分重要，是衔接学校生活和社会的一个过程。通过实习，学生可以更加认清自己的实践能力，认清社会的工作现实，更重要的是，对自己有一个充分的平衡认知。

应用化学是一门培养具备化学方面的基础知识、基本理论、基本技能以及相关的工程技术知识和较强的实验技能，具有化学基础研究和应用基础研究方面的科学思维和科学实验训练，能在科研机构、高等学校及企事业单位等从事科学研究、教学工作及管理工作的高级专门人才的学科。

作为一名应用化学大四生，实习更是显得尤为重要。应用两字就是突显了这个专业需要将理论和知识充分结合起来，单独地停留在理论阶段是不可取的。

我选择了去药房实习。在实习的近一个月时间里，我不仅仅学习到了中西药各种药品的分子式，结构式，性状，功效以及其药理化学性质，还实践锻炼了与人交往，与人相处的能力，更是学习到了敬业精神。在实习过程中，需要足够的耐心，细心和坚持。原本不够仔细，不易坚持的我，从实习中学会了再苦再累也要走下去，因为我现在要是就被挫败，那以后我工作怎么办？

纸上谈来终觉浅，绝知此事要躬行。总而言之，实习时间虽仅不到一个月，却让我学到了很多东西。现在的我们才刚刚迈开走上社会的脚步，可能会有所不适应。但是，还是那句老话，社会是个大染缸。不管是在工作上还是在生活上，我们都要坚持自己的原则。当然不是说社会怎样恶劣怎样不堪，只是想说，社会毕竟不同于学校，各方面的关系都要复杂很多。我们在融入社会的过程当中，要学会变通，同时也要学会坚持。对很多东西，我们的认识还停留在一个很肤浅的层面，必须要通过在社会上的磨练慢慢深入，从而促使自己不断成长。我们的路还很长，以后要经历的还很多，希望我们每个人都加油努力，开创属于自己的美好时代。

温故而知新

--王叶健

光阴似箭，弹指间我的大学生活已经步入尾声。作为即将毕业的大四学生，我迎来了我的第一次实习。实习是每个大学生都要经历的，实习有重要的作用，我们需要了解自己的所学需要或应当如何应用在实践中。因为任何知识源于实践，归于实践，所以要付诸实践来检验所学。实习可以验证自己的职业抉择，了解目标工作内容，学习工作及企业标准，找到自身职业的差距。

刚进入公司的时候多多少少有一些不太习惯，不过有了指导老师的耐心指导，公司同事的帮助等，使我很快就融入其中。在此我要感谢他们。如果没有他们的帮助与关心，我不可能实习的顺利。

透过这次实习，我收获了很多，一方面学习到了许多以前没学过的专业知识与知识的应用，另一方面还提高了自己动手的能力。本次实习，是对我潜力的进一步锻炼，也是一种考验。从中获得的诸多收获，也是很可贵的，是十分有好处的。在实习中我学到了许多新的知识。是一个让我把书本上的理论知识运用于实践中的好机会，原先，学的时候感叹学的资料太难懂，此刻想来，有些其实并不难，关键在于理解。在这次实习中还锻炼了我其他方面的潜力，提高了我的综合素质。首先，它提高了我独立思考问题、自己动手操作的潜力，在工作的过程中，复习了以前学习过的知识，并掌握了一些应用知识的技巧等。其次，实习也使我更加有团队精神。

在实习中，我严格按照实习规程进行操作。做为一名初出茅庐的普通大学生，我不会放松对自己的要求，我期望用自己一开始的学习热情来对待日后的每一项任务工作。在这次毕业实习期间，虽然经常感到很苦，很累，但苦中有乐，累中搞笑，也都表现的十分地用心努力认真。

此次实习增强了我毕业就业的信心和勇气。能够说这次实习不仅仅使我学到了知识，丰富了经验。也帮忙我缩小了实践和理论的差距。这次实训将会有利于我更好的适应以后的工作。

保持初心、不畏将来

                                                             --何小聪

实习能令自己有所体验，我们能通过这份工作使自己更有自信，能使自己成长，培养独立思考、独立工作和独立解决问题能力。通过参加实习，巩固所学的理论，增长一些书本上学不到的知识和技能。不要简单地把实习作为挣钱或者是积累社会经验的手段，更重要的是借机培养自己的创业和社会实践能力。本着这样的目的，2017年10月我去浙江方圆检测集团股份有限公司进行了为期两个月的实习。本报告是这次实践实习的心得和体会，并是对我学到的知识的一个总结。

正式工作的第一周，我主要是在指导老师的带领下边学习边工作，听她给我讲解该公司的运行，各种样品的检测标准和不同等级之间的差异。同时在这期间，我参观了公司的实验室，了解实验仪器等。以前对公司没有什么真实的体验，只有一个初步的概念，经过这一次，我知道了一个公司基本的组成，也了解了这其中的严密度，在这中间，我感触最深的是做为一个公司，就得有自己公司的规定和制度，所有的人都必须依照这规定来进行。

初步了解工作流程后，我已经可以独自完成上级交代的任务，因为无机分析部门缺少人手，所以经常调我过去帮忙。无机实验室可以说是我在公司最了解的地方，因为这里基本所有东西我都见过，实验仪器基本也都认识。有一次做砂石料的硫化物及硫酸盐含量的检测，主要采用的是硫酸钡沉淀法来测量，其中加热、灼烧等操作都是课堂上学过、实验室操作过很多次的，因此这个实验做的很顺利。有时候也会遇到自己没学过的实验，不过和课本上的知识大同小异，稍加研究也能理解。做完实验后，要进行严格的数据分析。到公司实习以后，自己对每件事、每个地方都格外小心谨慎，以免给公司造成不必要的麻烦，因为有良好的态度和动手能力，自己也多次受到指导老师表扬，以后在学校也一定要严格要求自己。

通过这次实习，不仅改变了自己粗心大意的习惯，更是加强了我的动手能力，将自己学到的知识实践到现实工作中，有一种满足感、成就感。通过实习，我还有了面对未来的勇气，不再恐惧踏入社会，接触很多新事物。不管以后从事什么工作，都要将这份细心、勇气保持下去。

心怀感恩，不忘初心

                                                         --杨万春

在药厂实习期间，我认识到了自身存在的许多的错误,也学会到了很多多年来只在书上偶尔见面却没有用于实际的道理。

首先，人不可能是完美的人,人的一生就是知错改错的过程.虽然我以前曾能用自己的良知去发现自己身上的不足,可总不能勇敢的面对和改进,于是在实习期间我就犯了大大小小的很多错误。我们身上的错误和缺点如果不及时改正,会由小变大,由少变多,小错不改,酿成了大祸,像船沉没一样,还可能摧毁自己的一生.有错不改是多么危险,多么愚笨啊。

其次，任何事物都是有两面性的,简单的说,不管从什么方面看一个问题都是不一样的;在处理任何事物过程中,我们应该考虑到事物的两面性,换位思考,也站在别人的立场上考虑考虑此问题,那样就会得到更好的解决方法。就像坐在一个房子里，你在阴暗的角落，你什么也看不到，如果你坐在窗户旁边，你将看到无限美丽的风景。所以说，如果你现在一直坐在那个阴暗的角落，那么你就挪动你的凳子吧!其实每个人做每件事情都如同坐在一个凳子上，如果你永远依赖于那个位置，你只是一只井底之蛙。

再次，人生在世，要学会宽容。西晋文学家潘岳在《西征赋》中写道：“乾坤以有亲可久，君子以厚德载物。”学会宽容是做人的需要,是成就事业的需要. 互相宽容的朋友一定百年同舟;互相宽容的夫妻一定千年共枕;互相宽容的世界一定和平美丽。宽容别人，其实就是宽容我们自己。多一点对别人的宽容，其实，我们生命中就多了一点空间。有朋友的人生路上，才会有关爱和扶持，才不会有寂寞和孤独;有朋友的生活，才会少一点风雨，多一点温暖和阳光。其实，宽容永远都是一片晴天。

最后，我们要要学会感恩.感恩是一种处世哲学，是一种生活态度，是一种优秀品质，是一种道德情操。一个懂得感恩并知恩图报的人，才是天底下最富有的人。永怀感恩之心，常表感激之情，原谅那些伤害过自己的人。人生就会充实而快乐。

在制药厂实习的这些天,让我从思想上得到了非常大的进步，学会了做人,让我深刻体会到了宽容所带来的温暖和阳光,体会到了成长的快乐。

细节决定成败

--常峰

 2014年12月11日，我们应用化学专业跟随带队老师前往浙江省台州市奥翔药业股份有限公司进行生产实习。在实习的过程中，我学到了许多在书本上没

有学到的东西，让我学会理论结合实际的方法，同时使我们更进一步地接近社会。虽然只有短短的二十余天，但给自己带来的收获却是无法用时间来衡量的。

我们全班部分同学结成小组进行实习。车间工程师讲完每个车间的工艺流程后，我们小组依次参观了各种生产设备及厂区结构。刚进入车间，看到那些比大学平时实验时高大很多的塔设备、储罐还有那些输送管道，不知道为什么，有一种莫名的恐惧，总是和燃烧和爆炸就联系起来了，也许是因为平时看到很多关于工厂车间事故的报道吧，正是因为工厂车间这种特殊的工作环境，浙江奥翔药业股份有限公司特别重视“安全第一”这一原则。在作了整体熟悉后，通过一段时间的学习，我深刻认识到，工厂车间确实是一个危险因素比较多的地方，但只要我们熟悉每一个工艺流程，清楚每一个工作细节，严格按照要求操作，危险系数就会降到最低点。这就是所谓的细节决定成败，在这实习生活中我也深刻的感受到了现代化生产所带来的便利。众所周知，在工厂车间工作每天所要面对的不仅有原料的气味 ，还有机器操作的声音，这对公认的身心健康是有很大的危害的。而现在随着生产力和科技的不断进步这一切都已经成为了历史，现在，虽然生产现场机器轰鸣，但是员工们只要坐在控制室里面通过电脑来控制，设备就可以自动而有序的运行，节省了大量的人力资源，同时也改善了员工的工作环境。

就像实习前的那份期待一样，认为实习过程多少会有些悠闲。殊不知，现实给我敲响了警钟，我发现书本上所学的知识就像大海中的一滴水，与现实有很大的差距。理论学习是业务实战的基础，但实际工作与理论的阐述又是那么的不同，通过实习才发现实际操作与理竟有这么大的差距。有人曾经说学习的理论知识甚至都用不到20%，而我们在学校所掌握到的学习方法却有着比理论知识更重要的作用，而事实也正是如此。在学校时,许多知识只局限在书本上,思考问题比较单一，而在工作中就要全盘考虑问题，把各个问题点都提前想好，才能把工作完成出色，同时对自己能力也是一种提高。

                         实践的力量

                                                         --周一熠

这次，我们专业跟随带队老师前往浙江奥翔药业股份有限公司进行毕业实习。在实习的过程中，我们学到了许多在书本上没有学到的东西，让我们学会理论结合实际的方法，同时使我们更进一步地接近社会。这次实习让我感触颇深。

实践是检验真理的惟一标准。在课堂上，我学习了很多理论知识，但是如果我们在实际当中不能灵活运用，那就等于没有学。实习就是将我们在课堂上学的理论知识运用到实战中。  我们怎样才能把课本上的知识灵活恰当的运用到生活、工作当中去，成为对别人对社会有用的人才?我们怎样才能适应当今飞速发展的社会，怎样才能确定自己的人生坐标，实现自己的人生价值呢?  抱着这种想法，我走进了奥翔药业。在那里，我接受了更为有用的实际操作知识，而每天的工作，又增强了我的实战能力，使我们迈出了成功的一步。  我感觉，在公司里，我学到的知识很多。

这次实习是我受益匪浅，也有很多心得体会。首先，感受很深的一点是，理论学习是实践的基础，但实际工作于理论的阐述有有很多的不同。实践是真理的检验标准，通过25天的实习，我不仅学习了知识，也得到意志上锤炼，有辛酸也有快活，这是我生活中的又一笔可贵的财富，对我以后的学习和工作将有很大的影响。我知道，“实习”是一门实践性的技巧基础课，是每个大学生必须经历的重要必修课。它不仅可以让我们获得了加强了理论接洽实际的锤炼,前进了实践能力。对我们来说,实习是一次很好的学习、锤炼的机会,甚至是我们生活态度的教导的一次机会! 通过本次毕业实习我真正了解到步入社会后我们还有许多知识要学，还有许多需要加强的地方，我们的专业课知识还有许多欠缺的地方，还不能熟练的掌握，我们的动手能力不足等， 我知道这不是短时间内能够学会的， 这次实习对我的毕业设计也有很大的帮助，在以后的设计过程中我还会学到很多东西。     

在此还要感谢带队的各位老师和师傅们对我们在生活和学习上的帮助和支持。

见微知著

--赵拂苏

时间过得很快，一转眼的时间为期一个月不到的实习就结束了。还记得一个月前第一次去企业报道的场景：新奇而激动。不曾想，实习的帷幕才刚刚拉开，尾声便在不知不觉中到来了。按照学校的要求，我们的毕业实习时间说长也不长，说短也不短。作为一名应用化学专业的学生，在实习的这段时间里，我体会到了大学四年一直向往的实验室和工厂的生活，这些体验与老师口中的一样，却也不太一样。

刚到浙江奥翔制药企业的时候，我们什么都不懂，所有的知识都是老师和员工手把手教我们的，包括药品中间体的合成，还有各种的片剂制造，我们很虚心的学习，老师很耐心的教育我们。在这里很感谢这些无私奉献的老员工，他们为我们营造了很好的实习环境，我们在这里感到十分的快乐。

当然在实习中我们也会经常出错，这也是我们不够专注的结果，但是员工们都会很犀利的指出我们的错误，好让我们继续学习，知错就改。在每一次改正的过程中，我们边改正边学习，也使老员工们很欣慰。经过这些事情，我们知道了自己在学校里学习的知识是多么的不足，到了社会企业中会多么力不从心，所以我们要学的还有很多，希望我们会多多学习，认真学习。

实习生活让我们体验到了许多大学生活之外的新奇，也学到了很多象牙塔中学不来的知识，在这里我们辛劳着，我们快乐着感谢学校和浙江奥翔制药企业给我们这次实习机会，我们将满怀热情继续后面的学习生活。多学，多看，多问，将知识和理论相结合，为以后的工作铺砖添瓦。

理论应用于实践

                                                           --韩佳

两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书只是古代读书人的美好意愿，它已经不符合现代需要的人才。我们要在社会实践中培养独立思考、独立工作和独立解决问题能力。通过参加一些实践性活动巩固所学的理论，增长一些书本上学不到的知识和技能。因为知识要转化成真正的能力要依靠实践的经验和锻炼。于是我来到了杭州奥翔药业有限公司进行实习。

   实习期间，我对药物的检测分析有了更深刻的了解，更重要的是我们接触到了化学检验与生产中常见的设备。以前只能在课堂上通过书上和老师PPT 上的图片来了解操作设备的工作原理和结构，而在实习中，我们可以操作机器深入了解，这样的机会很珍贵，所以我十分珍惜此次实习。在实习中，我了解了高锰酸钾体系对吩噻嗪类药物的影响与检测。纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。在短暂的实习过程中，我深深的感觉到所学知识的肤浅和在实际运用中专业知识的匮乏。在此次的实习中我深深体会到这一点，我发现，课堂上学习过的东西时间一久很容易淡忘，然而经过自己动手操作后印象极为深刻。

通过这次实习，我意识到了：我们大学生已走过的人生旅途大都是在学校中度过的，因而目前对外界的了解只能是很肤浅的，但是我们能不能等到走出校门后再去深入地了解社会显然不就应。如果我们带着僵硬的书本知识走向社会，必定四处碰壁，耽搁我们大好的青春年华。大学期间进工厂实习以及接触社会是很必要的。

纸上得来终觉浅

                                                             --许燕萍

   一眨眼我们的大学生活即将进入尾声。但是对于自己能否适应这个复杂多变的社会，我们始终存在疑虑，怀着激动又不安的心情来到浙江奥翔制药企业，我开始了为期24天的实习。   

    在这一个月里我曾因为合成效果不好而伤心，因为自己取得的进步而感到开心，当然开心地时间要比伤心的时间多得多。实习结束的日子越来越近了，我心中有很多感慨，理论应当运用于实践，纸上得来终觉浅。                                                            

    在这将近一个月的集中实习中，我们先被带领着参观设施，了解流程并协助他人工作，再正式开始实习工作。在实习期间，我们运用到了许多我们学过的应用化学知识：合成流程，检测流程等。但是在实际运用中，我发现书本知识并不足够，还需要我自己一边学习一边应用，而且这种方法，使学到的东西令人更加印象深刻。让我深刻地意识到纸上得来终觉浅。                                                               

此次实习大家都真正体验了上班族的生活与压力。每天朝九晚五，工作任务重而且必须按时有质有量的完成，除了这些每天还要和同事相处，平时在学校有的人爱玩爱闹，但是上了班就不一样了。我们都踏实的工作，学会察言观色，细心认真，积极主动干活，有不懂的互相商量熟悉业务和相关工作内容。   

实习的日子虽然不长，但真的让我学到了很多，成长了很多。这次的实习让我更加成熟，更加勇敢，也让我更加脚踏实地。不止是要学习还要结合实践，才能更好地学到知识，拥有知识。我们应用化学是一个理论性和工业性相结合的专业，理论知识和生产知识应当紧密结合，而不是有所分离，只看书不实践。虽然  有很多重复的繁琐的实践，但是只有这样，才能够更加熟练地掌握知识技术。                                                                                                                                                                                          

实习生活让我们体验到了许多大学生活之外的新奇，也学到了很多象牙塔中学不来的知识，在这里我们辛劳着，我们快乐着，感谢学校和浙江奥翔制药企业给我们这次实习机会，我们将满怀热情继续后面的学习生活，多学，多看，多问，将知识和理论相结合，为以后的工作铺砖添瓦。 实习的日子不长，但它为我踏入社会上了很重要的一课，是我人生当中非常重要的一次经历，我会把这次经历中学到的当成人生的财富，并且好好的运用这笔财富，创造人生更大的财富。

        实践出真知

                                                         --朱泽熠          

光阴荏苒，转眼就大四了，作为即将毕业的大四学生，我来到了萧山区团区委实习。实习是每一个大学毕业生必须拥有的一段经历，它使我们在实践中了解社会、在实践中巩固知识；实习也是对每一位大学毕业生专业知识的一种检验，它让我们学到了很多在课堂上根本就学不到的知识，既开阔了视野，又增长了学识。

应用化学是一个理论性和工业性相结合的专业，与生产实际紧密结合。我本次在团区委的工作也多多少少的运用到了专业相关知识。即将踏入社会的我们不仅要掌握化学相关的理论知识，更要理论联系实际，接触实际的工业生产过程，为将来毕业参加工作打下坚实的基础，使自己能够顺利的融入现代社会，把自己锻炼成为社会所需要的实用性人才而在未毕业之前进入企业进行理论结合实际的深入学习和创新改造。将自己培养成为社会、企业、单位的专业型、实用型人才的必经之路就是进入相关企业或公司进行学习并结合课本知识把自己的理论知识运用到实际生产中去。

通过实习，现我对待工作的态度也有了进步的正确认识，乐观和积极是我们首选，不管有多么的艰苦，我们都会去面对，去挑战，目的是能磨练自己的意志，使之能迅速成长。通过在公司的具体实践，我觉得很多工作需要我去摸索和探讨，要不怕吃苦，勇于激流勇进，有的工作虽然单挑又重复，但这是磨练意志最有效的方法，我告诫自己要认真完成，对每项工作都要他看成是组织对自己的一次考核，做到每一件事的过程中遇到困难，一定要争取不抛弃，不放弃，坚持“战斗”，只要希望还在，胜利一定属于我们。

在这近一个月的时间里，我学到了许多在课堂上学不到得东西，也懂得了很多从生活中无法获得的知识和经验。此次在实习，我学到的更多的应该是自己的专业知识，实习上得到的感触。在活动中，培养了自己收集资料的能力及提高分析问题的能力，使我更好地学习、掌握化学合成及检测的专业知识。在实习中也感到了生活的充实和学习的快乐，以及获得知识的满足。通过实习，不仅让我获得了化学实际运用的充实感，了解五水共治以及浙江省剿劣的实际做法，而且加强了理论联系实际的锻炼，提高了实践能力，培养了向现场技术人员学习的素质。

学无止境                                                        

--吴金哲

时光飞逝，四年的大学生活终于也要走到尽头。在走出校园以后，步入社会也成为了我们必须经历的最重要的一件事。回复社会、报效祖国、创造自我价值是我们当代大学生肩负的使命和责任。要完成这些目标，我们必然要对曾经从未经历过的社会工作进行提前的实践和体验。这也就是我们设立毕业实习的重要性。

12月11日，我进入了浙江省庆元县疾病预防控制中心（CDC）工作。在开始工作之前，我首先参观了单位的检验科实验室氛围。检验科实验室设置在单位的顶楼，拥有十个以上的独立实验室，包括检疫、生化、有机、无机实验室，也拥有紫外、红外、质谱仪等多台尖端仪器。自认为对这些仪器非常了解的我却在第一天便遭到了打击。在第一个接触到的任务——水质监测中，我们使用了质谱仪检测提供的抽样中的金属含量。实际在对各乡镇提供的抽样中进行检测时，我们要求的精度和实验室中是无法相比的。在实验室中，任何错误都可以重来，但是在这样一个政府设立的机构中，我们提供的报告关系到人民日常的生活起居和健康安全。因此，我积极重新学习了质谱仪、水中金属含量的检测的相关知识。这也为我自身巩固大学知识提供了一个最好的机会。

在这近一个月的时间里，我学到了许多在课堂上学不到得东西，例如谨慎、细心，也懂得了很多从生活中无法获得的知识和经验。此次在实习，我学到的更多的应该是自己的专业知识，实习上得到的感触及经验。在单位的实验室中，我进行了生化方面的实验，例如培养大肠杆菌菌落、分辨大肠杆菌类型等等知识。同时也进行过食品安全方面的检测，例如粉丝、番薯等食物的检测。同时，还在面向社会大众的固定体检中了解了对于梅毒螺旋体的检测方法、对于HIV的检测方法和原理等一线高深知识。这对于我的知识库是一个绝佳的充电提升机会，对于我未来的工作体验也是一个最好的提升。

知行合一，成就自我

                                       --许旨亿
很多在学校读书的人都说宁愿出去工作，不愿在校读书，而已在社会的人都宁愿回校读书。我们上学，学习先进的科学知识，为的都是将来走进社会，献出自己的一份力量，我们应该在今天努力掌握专业知识，明天才能更好地为社会服务。 　　

实践，就是把我们在学校所学的理论知识，运用到客观实际中去，使自己所学的理论知识有用武之地。只学不实践，那么所学的就等于零。理论应该与实践相结合。另一方面，实践可为以后找工作打基础。通过这段时间的实习，学到一些在学校里学不到的东西。因为环境的不同，接触的人与事不同，从中所学的东西自然就不一样了。要学会从实践中学习，从学习中实践。

我的工作是每天9点钟-下午2点再从下午的4点-晚上8:30分上班,虽然时间长了点,但热情而年轻的我并没有丝毫的感到过累,我觉得这是一种激励,明白了人生,感悟了生活,接触了社会,了解了未来。在学校里也许有老师分配说今天做些什么，明天做些什么，但在这里，不一定有人会告诉你这些，你必须自觉地去做，而且要尽自已的努力做到最好，一件工作的效率就会得到别人不同的评价。 　　

而走进企业，接触各种各样的客户、同事、上司等等，关系复杂，但我得去面对我从未面对过的一切。记得在我校举行的招聘会上所反映出来的其中一个问题是，学生的实际操作能力与在校理论学习有一定的差距。在这次实践中，这一点我感受很深。在学校，理论的学习很多，而且是多方面的，几乎是面面俱到;而在实际工作中，可能会遇到书本上没学到的，又可能是书本上的知识一点都用不上的情况。或许工作中运用到的只是很简单的问题，只要套公式似的就能完成一项任务。这是社会与学校脱轨了吗?也许老师是正确的，虽然大学生生活不像踏入社会，但是总算是社会的一个部分，这是不可否认的事实。

社会实践必不可少。只懂得纸上谈兵是远远不及的，以后的人生旅途是漫长的，为了锻炼自己成为一名合格的、对社会有用的人才，很多在学校读书的人都说宁愿出去工作，不愿在校读书;而已在社会的人都宁愿回校读书。我们上学，学习先进的科学知识，为的都是将来走进社会，献出自己的一份力量，我们应该在今天努力掌握专业知识，明天才能更好地为社会服务。

后记

                                                 ——曹彦美

时间总是在不知不觉间溜走，转眼间，我们已是大四的学生。在毕业之前，我们迎来了从学生向社会过渡的最后一课——实习。这次实习，大家都很很认真地对待，努力地付出，并且收获很多。现将大家的收获化成了文字，形成了这本册子。我们捧着它，倍感珍贵。
在近一个月的时间里，我们离开校园，在不同的地方，不同的岗位上，进行了一场关于知识、经验的实践性认知。也许没有周末的休息，也许承受着仿佛无休止的加班；也许只是扫地打水拿报纸的杂务，也许是高强度的口水战，也许是技术的考验……尽管在从校园到社会的适应中辛苦着，但是汗水就那么一点一点地浇灌开了鲜花和果实。
在我们的世界里，鲜花固然美好，却不是唯一的目标。欲速则不达。当我们在路上行走，谁又能预见将会遇见什么呢？也许是惊喜，也许是困难，也许是茫然……但是我们坚持下来了，经历就成了财富，正如飞机经过长长的跑道，才能起飞。
孔子说，三人行，必有我师焉。在实习中从旁人那里学到了东西，现在又通过这本册子把学到的东西相互交流。生活中有时候并没有什么大道理，只有点滴的思考，和不同角度的思考。
当然更大意义上，这本册子表示了一个印记，关于我们的成长。就仿佛邮戳，记录下成长道路下的经过。过不了多久，我们会分开，就像之前在实习中所经历的那样，虽然在不同的地方，却同为未来努力。
这场相遇即将落幕，很完美。说声旅行愉快。
谨以此册献给在实习中，默默奉献，努力奋斗的同学！大家辛苦了！

此次通讯，感谢大家投稿踊跃，但由于片幅所限，未能将同学们的通讯一一收入，敬请谅解！
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